

互联网实验室发布报告称——

中国互联网出现寡头垄断现象

星报综合消息 在昨天举行的“中国互联网领域滥用市场支配地位表现与危害专题研讨会”上,互联网实验室发布报告称,中国互联网发展在某些相关市场上,已经出现寡头垄断现象。垄断比较集中分布在搜索引擎、即时通讯、电子商务等三大领域。分别出现了以腾讯、百度和阿里巴巴为首的、稳定的寡头垄断。

互联网实验室的策略报告称,互联网行业的垄断行为主要是滥用市场支配地位,具体表现有捆绑搭售、限定交易和拒绝交易、歧视性垄断。另外互联网行业也出现了缔结垄断协议的垄断行为。

根据他们的调查,2010年第三季度腾讯在即时通讯市场的市场份额达到76.56%,在即时通讯市场处于市场支配地位。腾讯涉嫌滥用市场支配地位的行为主要为捆绑销售(如腾讯QQ的聊天软件)、拒绝交易与限定交易。2010年第三季度百度在搜索引擎市场的市场份额达到72.3%,在搜索引擎市场处于市场支配地位。百度涉嫌滥用市场支配地位的行为主要为歧视性垄断,还有缔结垄断协议(3Q大战中,金山、遨游、可牛、百度等联合宣布不兼容360安全软件)。2010年第三季度阿里巴巴网站在B2B市场的市场份额达到54.39%,淘宝在C2C

市场的份额达到94.71%,支付宝在第三方支付市场的市场份额达到71%。

昨天在研讨会现场,记者拿到一份关于提请对百度进行反不正当竞争和反垄断调查的申请书。申请书除了之前媒体报道的互动百科提请对百度的比如人为屏蔽、恶意降权等滥用市场支配地位的垄断行为外,还对它的“竞价排名”的商业模式也提出了调查申请。据悉,百度的竞价排名是根据企业付费多少来决定企业在百度搜索结果中的排名,不愿为此付费的企业,就只能出现在搜索结果末尾。(梁盛)



王进喜

王进喜,1923年出生,甘肃省玉门县人。石油会战初期被誉为“铁人”,是大庆人的杰出代表,中国工人阶级的先锋战士。他15岁时到玉门油矿当童工。新中国成立后到玉门钻井队工作,1956年加入中国共产党。历任钻井工、司钻、钻井队长、钻井指挥部钻井二大队大队长、钻井指挥部副指挥等职务。

1960年3月王进喜带领1205钻井队从玉门日夜兼程来到大庆。他带领全队把60多吨重的钻机设备化整为零,采用人拉肩扛的办法把钻机和设备从火车上卸下来,运到马家窑附近的萨55井。通过全队工人的共同努力,只用了5天零4小时就打完了油田上第一口生产井。

第一口井完钻后,王进喜指挥放架子时,被钻杆堆滚下的钻杆砸伤了脚,当时昏了过去。醒来后还继续指挥放架子、搬家。领导知道后,硬是把他送进医院,他又从医院跑到第二口井(2589井)的井场,拄着双拐指挥打井。钻到约700米时,突然发生井喷,井场没有压井用的重晶石粉。经过研究,决定采取用加水泥的办法提高泥浆密度压井喷。水泥加进泥浆池就沉底,又没有搅拌机,王进喜扔掉拐杖,奋不顾身地跳进泥浆池,用身体搅拌泥浆。在王进喜的带领下,其他同志纷纷跳入泥浆池,经过全队工人的奋战,终于压住了井喷,保住了钻机和油井。

1970年4月,王进喜去玉门参加全国石油工业现场会,在归途中胃病发作,到北京经医院确诊为晚期胃癌。1970年11月病逝,终年47岁。

张海迪

以残疾之躯,完成了许多健全人都无法做到的事情,张海迪的事迹曾鼓舞和感动无数人。她因此成为一代中国青年的楷模,被誉为“中国的‘保尔’”。

张海迪1955年9月生于济南,5岁时,她患上了脊髓血管瘤。以后的4年里,小海迪动过3次大手术,幼小的生命虽然保住了,却从此高位截瘫。她因此没进过学校,童年起就开始以顽强的毅力自学知识。张海迪自学了英语、日语、德语和世界语,翻译了近20万字的外文著作和资料。1983年,张海迪开始走上文学创作的道路,多本著作在国外出版,曾获全国“五个一工程”图书奖。至今,张海迪创作和翻译的作品超过200万字。

1991年,张海迪在做过癌症手术后,继续以不屈的精神与命运抗争,她开始发奋学习哲学专业研究生课程。1993年,她在吉林大学哲学系通过了论文答辩,被授予哲学硕士学位。

上世纪80年代初,张海迪的事迹被媒体报道后,在社会上引起强烈反响。1983年3月7日,团中央举行命名表彰大会,授予张海迪“优秀共青团员”光荣称号,并作出向她学习的决定。1991年中国残联授予她“自强模范”称号;2000年被国务院授予“全国劳动模范”称号。 据新华社

“二月二”与惊蛰 19年一遇 下一次“相逢”于2030年3月5日

据中新社电 “二月二,龙抬头”,3月6日是中国农历二月初二,也是二十四节气之一的“惊蛰”。民俗专家称,今年农历“二月二”,巧逢“惊蛰”节气,属19年一遇,下次“二月二”与“惊蛰”“相逢”时间在2030年3月5日。

今年的农历“二月二”巧逢惊蛰节气,

上一次惊蛰巧逢“二月二”出现在1992年3月5日,而下一次出现就是在2030年3月5日。惊蛰是二十四节气的第三个节气,表示冬眠动物开始苏醒。顾名思义,此节气意即春雷始鸣,惊醒蛰伏于地下冬眠的动物。民间谚语称,“过了惊蛰节,春耕不能歇”。

“它们遇到一起并不奇怪,但很有意思,每隔19年才会遇到一次”,民俗专家解释称,之所以出现这种现象,是因为农历和公历历法计算不同。“二月二”是中国古代用二十八宿来表示日月星辰在天空的位置和判断季节,而二十四节气是根据太阳在黄道上的位置,把一年划分为24个彼此相等的段落。

男子地铁站内伏击砍死女友

现场目击者讲述惊人一幕

当晚7时30分许,记者接到番禺区曾边村居民林先生报料称,他从地铁新造站A2出口出站时,听到A1出口处传来女子尖声呼救。他赶到时,见到一名女子倒在血泊中,一男子蹲在旁边打电话,神情惊慌。

记者随后赶到现场,看到新造站A1、A2地面出口已经落闸封闭,只留下B1、B2出口供乘客出入。50多岁的曾边村民潘伯目击了事发经过,回到家中仍心有余悸。他告诉记者,当晚7时许,他带着两岁多的孙女到

地铁散步。孰料,搭下行手扶电梯离地面还有数米时,他突然看到一名男子从旁冲出,挥舞一把菜刀砍向同样正搭乘下行电梯的一名年轻女子。“我看到他砍了两刀,我快晕了,只顾着赶紧顺电梯逆行往上跑,我跑了很久才回到地面。”

据了解,死者身旁放着一个红色袋子,手腕和脖子处皆有多处刀伤,伏在鲜血中,似乎刚要踏出下行电梯时遇害。“一开始伤者还没死,一直在颤抖着。”

怀疑女友背叛感情而报复

据悉,事发后120和警方迅速到达现场,经医护人员抢救后证实女子伤重死亡。而记者在现场看到,杀人男子已被警方控制。据一名不愿透露姓名的摩托车司机介绍,有看过男子身份证的保安透露,男子系四川人士,但司机对该男子是否在地铁站旁的曾边村居住并无印象。男子为何突然举刀杀人?凶器又是如何被带入地铁的?现场无人能够回答。晚10时22分许,杀人男子被

黑色塑料袋蒙头,警方将其从A2出口带出,旋即上车离开。

据犯罪嫌疑人顾某(男,32岁,四川中江人)初步交代,他和被害人郑某(女,22岁,重庆人)是恋人关系,最近他怀疑郑某背叛感情,遂心生恨意,蓄谋报复。当晚,顾某在地铁四号线新造站口等候郑某进入时,持菜刀将其砍伤致死。目前,顾某已被地铁警方依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。



事发地铁口内,已被警方封锁

民政局副局长醉驾致1死1伤 事发浙江兰溪,纪委部门已立案调查

据《都市快报》报道 3月5日凌晨5时,因为涉嫌交通肇事罪,浙江兰溪市民政局副局长金士良被依法刑事拘留。

车祸发生在4日晚上8时20分,当时,金士良独自驾驶一辆车牌号为浙GB7819的现代轿车,沿兰溪溪西新区府前路由东向西行驶,途经府前路233号“博爱家纺”店门口,与停在北侧非机动车道内的红色奔腾

轿车发生刮擦后,撞倒在北侧非机动车道内行走的两名行人,致一死一伤。经血液检测,金士良属醉酒驾车,所测血液酒精含量为241mg/ml,大大超过醉酒驾驶0.80mg/ml的标准。

肇事车辆是兰溪市民政局下属单位兰溪市社会福利院所有。目前,兰溪市纪委也已介入并立案调查。被撞的两名行人是

一对父女:59岁的叶增富与26岁的饶晓莲。叶增富因为重度颅脑外伤,送医院后抢救无效死亡。

据兰溪市民政局的官方网站上显示,今年48岁的金士良是排名第一的副局长,分管社救福利工作,联系社救福利科、兰溪市社会福利院、市救助管理站、市第一社会福利院。